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Familias de Operaciones (Sumay Resta)

Nombre;

Determina cual letra mejor representa la operacion faltante de la familia de oper aciones.

1)

4)

7)

10)

74+ 22 =96
22+74=96
96-74=22

A.97-22=T75
B.22+96=74
C.9%6-22=74
D.118-74=44

88+11=99
11+88=99
99-88=11

A.110-88=22
B.11+99 =288
C.99-11=88
D.88+99=11

32+54=86
54 + 32 =386
86-32=54

A. 140 - 32 =108
B. 86 + 54 =140
C.86-54=32
D.54+86=32

23+53=76
53+23=76
76-23=53

A.76-53=23
B. 76 + 53 =129
C.76-53=53
D.76-23=23

2)

5)

8)

11)

11 + 522 = 533
522+ 11 =533
533-11=522

A.534-522=12
B. 11 + 533 = 522
C.533-522=11
D. 533 - 522 = 522

242 + 304 = 546
304 + 242 = 546
546 - 242 = 304

A. 243 + 304 = 547
B. 546 - 304 = 242
C. 850 - 242 = 608
D. 547 - 304 = 243

928 + 10 =938
10 + 928 = 938
938-928=10

A. 928 + 938 =10
B. 929 + 10 =939
C.948-928=20
D.938-10=928

112 + 355 = 467
355 + 112 = 467
467 - 112 = 355

A.355-467=112
B. 355 + 467 =112
C.467-355=112
D.822-112=710

3)

6)

9)

12)

12+3=15
3+12=15
15-12=3

A.15-3=12
B.18-12=6
C.15+3=18
D.3-15=12

12+4=16
4+12=16
16-12=4

A.16+4=20
B.17-4=13
C.16-4=12
D.12+16=4

7+6=13
6+7=13
13-7=6

A.13-6=7
B.6+13=7
C.14-6=8
D.13-7=7

19+1=20
1+19=20
20-19=1

A.20+1=21
B.1+20=19
C.20-1=19

D.20+1=21

Respuestas

10.

11.

12.
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Determina cual letra mejor representa la operacion faltante de la familia de oper aciones.

Familias de Operaciones (Sumay Resta)

Nombre: Clave De Respuestas

Respuestas

1) 74+22=96 2) 11+522=533 3) 12+3=15 L C
22+ 74=96 522 + 11 =533 3+12=15 -
96-74=22 533-11=522 15-12=3 ) C
96-22=74 533-522=11 15-3=12 '
A.97-22=75 A.534-522=12 A.15-3=12 3 A
B.22+96=74 B. 11 + 533 =522 B.18-12=6 '
C.9%-22=74 C.533-522=11 C.15+3=18 C
D.118-74=44 D. 533 - 522 =522 D.3-15=12 4

5. B

4) 88+11=99 5) 242+ 304 =546 6) 12+4=16 5 C
11 +88=99 304 + 242 = 546 4+12=16
99-88=11 546 - 242 = 304 16-12=4 ; C
99-11=88 546 - 304 = 242 16-4=12
A.110-88=22 A. 243 + 304 = 547 A.16+4=20 g D
B.11+99=288 B. 546 - 304 = 242 B.17-4=13
C.99-11=88 C. 850 - 242 = 608 C.16-4=12 o A
D.88+99=11 D.547-304 =243 D.12+16=4 '

0. A

7) 32+54=86 8) 928+ 10=938 9 7+6=13 1. C
54 +32=86 10 + 928 = 938 6+7=13
86-32=54 938-928=10 13-7=6 " C
86-54=32 938-10=928 13-6=7
A. 140 - 32 =108 A.928+938=10 A.13-6=7
B.86 + 54 =140 B. 929 + 10 =939 B.6+13=7
C.86-54=32 C.948-928=20 C.14-6=8
D.54 + 86 =32 D.938-10=928 D.13-7=7

10) 23+53=76 11) 112+ 355 =467 12) 19+1=20
53+23=76 355 + 112 = 467 1+19=20
76 - 23=53 467 - 112 = 355 20-19=1
76 - 53 =23 467 - 355 =112 20-1=19
A.76-53=23 A.355-467 =112 A.20+1=21
B. 76 + 53 =129 B. 355+ 467 =112 B.1+20=19
C.76-53=53 C.467-355=112 C.20-1=19
D.76-23=23 D.822-112=710 D.20+1=21
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